MAT0164 - Ntimeros Inteiros: Uma introducio a Matematlca
22 Prova - 31/05/2017

Nome: Questdo
Ne USP: ' 1
2
Atencao: 3
1- Leia os enunciados com atencdof 4
2 - Justifique cuidadosamente todas as suas afirmagdes. 5
3 - Boa proval! Nota

1. (2,0) Determine o menor inteiro positivo que tem resto 13 quando dividido por 45 e
resto 28 quando dividido por 33.
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MATO0164 - Nﬁfnergs Inteiros: Uma intro'dugio a Matematica
22 Prova - 31/05/2017

Nome: g Questio
N2 USP: 1
2
Atencdo: \ 3
1 - Leia os enunciados com atencio! 4
2 - Justifique cuidadosamente todas as suas afirmacdes. 5
3 - Boa prova! Nota

L. (2,0) Determine o menor inteiro positivo que tem resto 33 quando dividido por 34 e
resto 17 quando dividido por 44.
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2. (2,0) Mostre, por indugéo emnqueF, = 22" + 1= 5(mbd12).
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3. (2,0) Mostre que 20 = 1(mod61).
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4. (2,0) Mostre que um nimero natural N na base 10 é divisivel por 6 se, e somente se, a
soma do algarismo da unidade com o quaduplo de cada um dos outros algarismos ¢é

divisivel por 6.
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5. (2,0) A afirmacdo abaixo é verdadeira ou falsa? Prove, se for verdadeira. Dé um contra-
exemplo se for falsa.
Se py é 0 k-ésimo nitmero primo positivo entdo pw< p1p2...pn + 1 para todo inteiro n > 3.
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